

Numer sprawy: ROiSO: 271.1.2020

Bobowa, 19.05.2020 r.

**Do wszystkich wykonawców.**

dotyczy: Wyjaśnień treści w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na zakup i dostawę fabrycznie nowych laptopów w ramach realizacji projektu grantowego pn.: „Zdalna Szkoła w Gminie Bobowa”, w Programie finansowanym w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020, Konkurs Grantowy: zdalna Szkoła – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie kształcenia zdalnego; Oś I Powszechny dostęp do szybkiego Internetu, Działanie 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach.

**1. Zapytanie wykonawcy i wyjaśnienia Zamawiającego:**

**Pytanie 1.**

Dotyczy notebooków z wymogiem – procesor min I3. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie w/w notebooków z procesorem ryzen 3 3200u które są o wiele wydajniejsze niż procesory i3 ?. Poniżej porównanie wydajności:

<https://www.cpubenchmark.net/compare/AMD-Ryzen-3-3200U-vs-Intel-i3-8145U-vs-Intel-i3-8130U/3431vs3349vs3225>

**Odpowiedź 1:**

TAK.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie notebooków zawierających procesory przeznaczone przez producenta procesora do montażu w komputerach stacjonarnych ? Procesory takie są wydajne ale wadą jest ich wyższa temperatura pracy oraz bardzo głośna praca wentylatorów chłodzących.

**Odpowiedź 2:**

NIE.

**Pytanie 3.**

Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków przepakowywanych , nie posiadających opakowań fabrycznych – tzw „repacki” ?

**Odpowiedź 3:**

NIE.

**Pytanie 4:**

Czy wymagane złącze/port RJ45(LAN) ma być fabrycznie wbudowane w oferowane notebooki ? Czy Zamawiający dopuszcza zewnętrzną kartę sieciową z portem RJ45 podłączaną poprzez złącze USB ?

**Odpowiedź 4:**

NIE.



**Pytanie 5:**

Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków używanych, poleasingowych, lub odnawianych?

**Odpowiedź 5:**

NIE.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4, 4a i art. 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) powyższe wyjaśnienie jest dla wykonawców wiążące.

**BURMISTRZ**

*mgr inż. Waław Ligęza*

K/o:

1. Strona www zamawiającego
2. a/a